



南波 ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网
sina.com.cn

新浪体育



看球时间

7月3日 22:00
德国VS阿根廷
7月4日 2:30
巴拉圭VS西班牙

书剑恩仇 届届相报

英格兰误判五大版本

★古龙版

南非。赛场。当地时间,16:00。一群风度翩翩的红衣人出场了。旁边,他们的老冤家冷笑道:你们,准备好铺盖了吗?英格兰默不作声。第五分钟,球被打在门框上进了,进球的人玉树临风。焉能不急……场上比分已经是2:1了。白衣术士冷笑道:一群匹夫还不回家。这时,红衣人却进球了。欢呼。然而,球却没进。误判。

★琼瑶版

兰帕德:我终于进了耶,裁判,我进了耶。这一天,我等了好久好久了。在进球的那一刹那,我觉得天地万物都消失了,花草树木都开了……裁判:不,德德,你搞错了,其实你没有进。你看啊,这样的球怎么能算进了呢?兰帕德:不。我就知道,你是不会明白我的心意的,我备受煎熬的心,只有我自己能够体会。

★鲁迅版

我一向不以最恶劣的语言攻击裁判的。然而,这误判已经让我无比愤怒了。面对那些球迷,我又能说些什么呢?真的球员,敢于面对惨淡的红牌和明显的误判。长此以往,球将不球。

★小沈阳版

我滴妈!人咋这么多呢?号?这家伙,一个个儿跑的,啪啪的。哎呀,这么大会儿2:1了,号?哎呀,德国队,你老霸道了,给人玩儿会儿呗!哎呀,英格兰队要进球。哎呀,英格兰队进了!咋滴,误判了!哎呀,这裁判,老气人了……

★红楼梦版

却说那兰帕德明明见球进了,裁判却误判了,他拉着裁判的手,半天方抽抽噎噎地说了一句:从此后,你可都改了罢!裁判说:这厮真是糊涂人,要是不比也罢,若是比,就赶紧去罢,不成器的孽障!

兰帕德只得一边返回赛场一边想:自己从英格兰来到南非,就是在人家的地盘上,人家朝鲜队,输的是惨了点,可人家没有摊上这么糊涂的裁判啊! 据《燕赵都市报》

德国VS阿根廷

一对冤家重逢 几人金靴之争

北京时间7月3日晚上22点,世界杯四分之一决赛又将打响一场焦点战役,德国和阿根廷将为半决赛名额展开激烈争夺,这对宿敌都在赛前扬言击败对手。

这对老冤家再重逢

如今再度遭遇,两队赛前也都高调表示要击败对手,施魏因斯泰格、拉姆甚至还和阿根廷主帅马拉多纳打起了口水战,为本场比赛提前预热。

世界杯昏哨能否杜绝?

在八分之一决赛中,德国和阿根廷都分别依靠误判得到了实惠,而执法这两场比赛的裁判也都被国际足联发配回家,但这是否能杜绝本届世界杯上屡禁不止的昏哨事件?本场比赛的主裁判将是来自乌兹别克斯坦的伊尔马托夫。

伤病困扰双方主帅

赛前,两队都不同程度地受到了伤病影响,德国队的波多尔斯基、厄齐尔和卡考都缺席了周四的训练,不过德国队医表示波多尔斯基和厄齐尔只是预防性休息。至于阿根廷方面,萨穆埃尔也是刚刚摆脱伤病困扰,世界足球先生梅西也因为感冒缺席了周四的训练。

金靴之争提前上演

在之前的四场比赛中,德国和阿根廷都展现了强大的攻击力,阿根廷的伊瓜因目前以4粒进球高居射手榜榜首,而德国队的穆勒则以3球紧随其后,另外还有分别打入两球的克洛泽和波多尔斯基,本届世界杯的金靴很可能就在他们几人当中产生。

巴拉圭VS西班牙

他有历史突破 他要尽快下手

7月4日凌晨2:30,巴拉圭和西班牙将迎来一场对决。

能够打进八强,巴拉圭实现了历史性的突破,从现在开始,他们该尽情享受世界杯带给他们的快乐,一身轻松的巴拉圭在接下来的四分之一决赛当中,不会令所有喜爱他们的

人失望。

西班牙终于扫清了葡萄牙这个横在面前的最大障碍,与巴拉圭的这场比赛,是本届世界杯四分之一决赛最不该存在悬念的比赛。目前需要他们做到的就是,尽量在短时间内解决掉巴拉圭,以最小的代价走进半决赛赛场。

在世界杯上,算得上最“冤家”就是阿根廷和德国。在1986年和1990年,那两届世界杯的决赛成为了两队争夺的舞台,结果各胜一场、平分秋色。尤其是那时处于巅峰期的马拉多纳,现在已经是阿根廷队的主教练了。在上届世界杯上,东道主德国队依靠点球大战将阿根廷送回了家。现在两队再度相遇,定然又是“仇人见面,格外眼红”。另一场,西班牙迎战巴拉圭,一场矛和盾的对决,无论谁胜出,都将是历史最好成绩,相信到了这个地步,谁都不会轻言放弃。

记者 江锐

匹克5V5篮球挑战赛终极白热化 12个城市冠军新鲜出炉

6月26日上午,在北京、上海、广州、西安、郑州、济南、长沙、南京、杭州、沈阳、成都、武汉等12个城市,匹克5V5篮球挑战赛城市决赛鸣锣开场。比赛选手分别都是经过持续了一个月的苦战海选,层层淘汰,各城市优胜出来的精英队伍,在这一天同时进行王

者对决,争夺城市之冠。

5V5篮球挑战赛是匹克2010年1月启动的“匹克青少年篮球发展计划”中的重要组成部分,旨在推动中国篮球事业发展,培养中国篮球后备力量。匹克CEO许志华表示:“作为中国篮球装备第一品牌,匹克有责任有义务高度关

注并且大力支持中国篮球事业的发展,尤其是青少年篮球的发展。”

据了解,由为匹克代言的NBA巨星组成的PEAK TEAM这个夏天又将开启中国之旅。届时大家熟悉与喜爱的肖恩·巴蒂尔、贾森·基德、以及在5V5篮球

赛上现身成都的卡尔·兰德里将来到中国球迷中间。而NBA决赛中大放光芒的罗恩·阿泰斯特还会携带总冠军戒指与大家共同分享这份荣耀与快乐。目前PEAK TEAM成员已达13名,自签约以来每年夏天匹克都会邀请NBA球星来到中国,掀起一轮又一轮的

篮球风暴。

今年的“匹克NBA球星中国行”可谓众人期盼,各地球迷已经在网上纷纷签名欢迎NBA球星到自己所在的城市。相信这将在世界杯之后又一次激情席卷全国的热浪,因为谁也不会错过一场缤纷多彩的国际篮球饕餮盛宴。